

1. ΞΕΚΙΝΑ Η ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΤΩΝ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΩΝ ΕΠΙΔΟΜΑΤΩΝ

Μέσο: ΕΡΓΑΣΙΑ ΤΩΡΑ

Ημ. Έκδοσης: . . . 12/07/2013 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 12/07/2013

Σελίδα: 6



Ξεκινά η καταβολή των οικογενειακών επιδομάτων

Της Ιωάννας Φεντούρη
jofentouri@gmail.com

Μέσα στον Ιούλιο θα ξεκινήσει η καταβολή των οικογενειακών επιδομάτων τέκνων, καθώς και τρίτεκνων και πολύτεκνων οικογενειών του ΟΓΑ, αρχικά στους πρώτους δικαιούχους και στη συνέχεια σε όλους όσοι πληρούν τις απαραίτητες προϋποθέσεις.

Πιο συγκεκριμένα, τα δύο καινούργια επιδόματα που θεσπίστηκαν είναι το ενιαίο επίδομα στήριξης τέκνων και το ειδικό επίδομα τρίτεκνων και πολύτεκνων οικογενειών.

Το πρώτο επίδομα, με το οποίο αναμορφώθηκε το καθεστώς των προϋφιστάμενων, πολυάριθμων οικογενειακών επιδομάτων, καταβάλλεται βάσει συγκεκριμένων εισοδηματικών κριτηρίων στις

οικογένειες που έχουν έστω ένα παιδί. Όσον αφορά το ειδικό επίδομα τρίτεκνων και πολύτεκνων οικογενειών, αποτελεί πρόσθετη παροχή προς τις οικογένειες με οικογενειακό εισόδημα μέχρι 45.000 ευρώ και προσαύξηση του οικογενειακού εισοδήματος για οικογένειες με τέσσερα και άνω τέκνα κατά 3.000 ευρώ. Σημειώνεται ότι η υποβολή των αιτήσεων για τα οικογενειακά επιδόματα

στήριξης τέκνων, τρίτεκνων και πολύτεκνων οικογενειών μέσω του TaxisNet συνεχίζεται. Οι δικαιούχοι καλούνται να υποβάλουν ηλεκτρονική υπεύθυνη δήλωση (έντυπο Α21) προκειμένου να τους χορηγηθούν τα νέα επιδόματα. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεφτούν την επίσημη ιστοσελίδα του ΟΓΑ: www.oga.gr.

2. 819 ΘΑ ΕΙΣΑΧΘΟΥΝ ΣΤΙΣ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΕΣ ΣΧΟΛΕΣ

Μέσο: ΕΡΓΑΣΙΑ ΤΩΡΑ

Ημ. Έκδοσης: . . . 12/07/2013 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 12/07/2013

Σελίδα: 6



819 θα εισαχθούν στις στρατιωτικές σχολές

Της Ηλέκτρας Αλευρίτη
halevriti@ergasiatora.gr

Καθορίστηκε ο αριθμός των εισακτέων στις στρατιωτικές σχολές σε 819 άτομα για το επόμενο ακαδημαϊκό έτος. Ειδικότερα, οι σπουδαστές που θα εισαχθούν στα Ανώτατα Στρατιωτικά Εκπαιδευτικά Ιδρύματα (ΑΣΕΙ) θα είναι συνολικά 398 και θα κατανεμηθούν ως εξής:

- ▶ 217 άτομα στη Στρατιωτική Σχολή Ευελπίδων (ΣΣΕ)
- ▶ 34 άτομα στη Σχολή Ναυτικών Δοκίμων (ΣΝΔ)
- ▶ 58 άτομα στη Σχολή Ικάρων
- ▶ 64 άτομα στη Στρατιωτική Σχολή Αξιωματικών Σωμάτων (ΣΣΑΣ), εκ των οποίων:
 - ιατρικό 21 άτομα
 - οδοντιατρικό 4 άτομα
 - φαρμακευτικό 3 άτομα

- κτηνιατρικό 2 άτομα
- τμήμα ψυχολόγων 2 άτομα
- στρατολογικό-στρατιωτικών νομικών συμβούλων 15 άτομα και
- οικονομικό 17 άτομα.
- ▶ 25 άτομα στη Σχολή Αξιωματικών Νοσηλευτικής (ΣΑΝ)
- Στις Ανώτερες Στρατιωτικές Σχολές Υπαξιωματικών (ΑΣΣΥ), οι σπουδαστές που θα εισαχθούν θα είναι συνολικά 421 και θα κατανεμηθούν ως εξής:

- ▶ 160 άτομα στη Σχολή Μόνιμων Υπαξιωματικών ΣΞ (ΣΜΥ)
- ▶ 75 άτομα στη Σχολή Μόνιμων Υπαξιωματικών Ναυτικού (ΣΜΥΝ)
- ▶ 155 άτομα στη Σχολή Τεχνικών Αεροπορίας (ΣΤΥΑ)
- ▶ 31 άτομα στη Σχολή Υπαξιωματικών Διοικητικών (ΣΥΔ).
- Ο αριθμός των εισακτέων θα καλυφθεί κατά το 90% από όσους υποψήφιους διαγωνίστηκαν στις πανελλαδικές εξε-

τάσεις το 2013 και το υπόλοιπο 10% από τους υποψήφιους που διαγωνίστηκαν το 2011 και το 2012. Επίσης, υπάρχουν ειδικές κατηγορίες για παιδιά πολυτέκνων-τριτέκνων, για παιδιά και αδέρφια αναπήρων και τραυματισθέντων στρατιωτικών, για παιδιά Ελλήνων μόνιμων στρατιωτικών εφέδρων και κληρωτών σπλιτών και για παιδιά θανόντων στρατιωτικών των Ε.Δ.

3. ΜΑΣ ΦΕΡΑΝΕ ΤΗΝ ΚΡΙΣΗ ΓΙΑ ΝΑ ΜΗΝ ΓΕΝΝΑΜΕ

Μέσο: ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΩΡΑ

Ημ. Έκδοσης: . . . 12/07/2013 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 12/07/2013

Σελίδα: 8



ΓΕΝΝΗΘΗΚΑ ΕΛΛΗΝΙΔΑ!

Μας φέρανε την κρίση για να... ΜΗΝ γεννάμε!!!

Γράφει η
Σόνια Μαυρίδου
sonia_mavridou@hotmail.gr
facebook: Σόνια Μαυρίδου

Τα 'χω πει και άλλες, πολλές φορές και από 'δω πέρα μέσα και από αλλού!!! Πως δλδ. το **ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ** αυτή την στιγμή που ζούμε της Πατρίδας ΜΑΣ είναι η **ΥΠΟΓΕΝΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑ!** Που οι Ελληνίδες δλδ. **ΔΕΝ** κάνουνε **ΚΑΘΟΛΟΥ** μα **ΚΑΘΟΛΟΥ** παιδιά!!! Και όταν λέω παιδιά φυσικά, εννοώ **ΕΛΛΗΝΟΠΟΥΛΑ**, 100% δικά ΜΑΣ και όχι τίποτα "μιγαδάκια" με κανέναν λαθρομετανάστη και γενικά ξένο...

Τι βλέπουμε λοιπόν τώρα μ' αυτήν την κρίση; Πως **ΕΠΙΤΗΔΕΣ** μας την κοπανήσανε στα κεφάλια μας και την βάλανε στις ζωές μας, για να μας καταντήσουνε μίζερους ζητιάνους και έτσι, ειδικά εμείς οι **ΝΕΕΣ-ΝΕΟΙ** να **ΜΗΝ** μπορούμε να κάνουμε ποτέ των ποτών **Οικογένεια!!!** Γιατί θα δώσω τώρα το παρακάτω απλούστατο παραδειγματάκι. Έστω, λέω εγώ, πως μία κοπελιά που τελειώνει το σχολείο. Έστω πως **ΔΕΝ** πάει να σπουδάσει τίποτα! Φυσικό είναι να μην βρει ποτέ της δουλειά... 'Η άμα κάποτε βρει, αυτό θα 'ναι τίποτα δουλειά του "κώλου" (που λέμε), με "τρεις κι εξήντα" κι έτσι... Άρα, βγάζω εγώ το συμπερασματάκι, με **ΟΛΑ** αυτά τα σούπερ-έξοδα και τα έξτρα-έξοδα που μας δημιουργούνε οι μασόνοι (φόρους επί φόρων κτλ. κτλ.) αυτή η κοπέλα **ΠΟΤΕ** δεν θα μπορέσει να φύγει από το πατρικό της σπίτι!!!

Κι άμα πάρεις και υπόψη την ανεργία στους Νέους Έλληνες, που αγγίζει το... 70% (!!!), τότε μπορείς να καταλάβεις πως εδώ πέρα μιλάμε για **ΜΑΚΕΛΕΙΟ**, για **ΓΕΝΟΚΤΟΝΙΑ** των Νέων Ελλήνων και Ελληνίδων, ειδικά αυτών που είναι κάτω από 30-35 χρονών!!! Γιατί κι απ' αυτό το 30% που έχει (ας πούμε) δουλειά, ρωτάω εγώ, πόσοι και πόσες είναι που θα καθίσουνε να παντρευτούνε;;;

Πρώτα-πρώτα ΔΕΝ τους φτάνουνε τα λεφτά να ζήσουνε **ΟΥΤΕ** και μόνοι-μόνες τους!!! Πώς λοιπόν να κάνουνε **Οικογένεια**; Αλλά και πώς να έχουνε σιγουριά, όταν πάνω απ' το κεφάλι τους είναι συνέχεια η **ΑΠΕΙΛΗ** της απόλυσης;...

Άρα, από αυτό το 30% των Νέων που δουλεύουνε αμφιβάλλω **ΠΟΛΥ-ΠΟΛΥ-ΠΟΛΥ** άμα παντρευτούνε ποτέ το... 10% από αυτούς!!! Δλδ. στο σύνολο των Νέων να παντρευτούνε και να κάνουνε και κανένα παιδάκι το... 3% (**ΜΟΛΙΣ!!!!!!**) από αυτά τα Ελληνόπουλα!!! Καταλαβαίνεις ρε τι γίνεται εδώ πέρα;;; Σε λίγο καιρό **ΔΕΝ** θα γεννιέται πια **ΟΥΤΕ** ένα Ελληνόπουλο!!! Όταν τριγύρω μας τα ασιατάκια τα γεννάνε οι "κουνέλες" οι μουσουλμάνες... **ΔΕΚΑ-ΔΕΚΑ!!!**

Ρε το βλέπω και **ΤΡΕΛΑΙΝΟΜΑΙ!!!** Έχω φίλες 30 και 35 και 40 χρονών και... το λένε πεντακάθαρα: ποτέ τους **ΔΕΝ** θα παντρευτούνε και **ΔΕΝ** θα γίνουνε μάνες!!! Ποτέ!... Γίναμε Έθνος... γέρων!!! **Η Ελλάδα** σβήνει και οι Ελληνίδες δεν κάνουνε ούτε ένα παιδάκι, αλλά όμως έχουνε κάνει στο μεταξύ από... 5-6 εκτρώσεις!!!



ΤΙ ΠΡΟΒΛΕΠΕΙ ΓΙΑ ΤΗ ΝΟΜΙΜΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΚΤΙΣΜΑΤΩΝ

Το νέο σχέδιο νόμου για τα αυθαίρετα

Του Β. Παπακωνσταντόπουλου

Η αντίστροφη μέτρηση φθάνει στο τέλος της. Ύστερα από 9μηνη προεργασία η ηγεσία του υπουργείου Περιβάλλοντος καταθέτει την επόμενη εβδομάδα στη Βουλή, το νέο σχέδιο νόμου για τα αυθαίρετα, με στόχο να ψηφιστεί το συντομότερο δυνατόν και να αποτελέσει νόμο του κράτους εντός του Αυγούστου.

«Κατηγοριοποιούμε τις αυθαιρείες με βάση την επίπτωση που έχουν στο Περιβάλλον και αποτρέπουμε τη δη-

Μικρές παραβάσεις, όπως οι πέργκολες, τα μπάρμπεκιου, η διαφορετική διαμερισμάτωση ενός κτιρίου κ.λπ., θα μπορούν να νομιμοποιηθούν με την καταβολή εφάπαξ ποσού 500 ευρώ

μιουργία νέας γενιάς αυθαιρέτων», υπογράμμισε χθες ο Σταύρος Καλαφάτης προαναγγέλλοντας την κατάθεση της τελικής πρότασης της κυβέρνησης. Το νομοσχέδιο περιλαμβάνει ευνοϊκές ρυθμίσεις για 17ν αποπληρωμή των προστίμων, λαμβάνοντας υπ' όψιν τόσο τη δυσχερή οικο-



Το νέο σχέδιο νόμου για την αυθαίρετη δόμηση προβλέπει νομιμοποίηση όλων των μικρών παραβάσεων, σημαντική μείωση των προστίμων για τις ευπαθείς κοινωνικές ομάδες, αύξηση του χρόνου αποπληρωμής του προστίμου

νομική συγκυρία για την πλειονότητα των Ελλήνων όσο και κοινωνικά κριτήρια. Σύμφωνα με τον υπουργό αναπληρωτή ΠΕΚΑ, προβλέπονται διευκολύνσεις για όλους και μεγάλες ελαφρύνσεις για τις ευπαθείς κοινωνικές ομάδες.

Ειδικότερα, το νέο σχέδιο νόμου για την αυθαίρετη δόμηση προβλέπει νομιμοποίηση όλων των μικρών παραβάσεων, σημαντική μείωση των προστίμων για τις ευπαθείς κοινωνικές ομάδες, αύξηση του χρόνου αποπληρωμής του προστίμου και οριστική εξαιρέση από την κατεδάφιση για όλα τα αυθαίρετα προ του 1983. Ο χρόνος αποπληρωμής του προστίμου αυξάνεται από τους 48 στους 60 μήνες, ενώ οι πληροφορίες αναφέρουν ότι όσοι υπαχθούν στο νόμο εντός του 2013,

θα έχουν τη δυνατότητα να αποπληρώσουν το πρόστιμο σε 100 δόσεις. Οι εκπώσεις θα αφορούν σε ειδικές κοινωνικές ομάδες, όπως οι ανάπηροι, οι πολύτεκνοι, οι τρίτεκνοι, αλλά και οι μακροχρόνια άνεργοι, με τις εκπώσεις να κυμαίνονται από 50% έως και 85%.

Μικρές παραβάσεις, όπως οι πέργκολες, τα μπάρμπεκιου, η διαφορετική διαμερισμάτωση ενός κτιρίου κ.λπ., θα μπορούν να νομιμοποιηθούν με την καταβολή εφάπαξ ποσού 500 ευρώ. Με το ίδιο ποσό θα εξαιρούνται οριστικά από την κατεδάφιση όλα τα ακίνητα προ του 1975, ενώ τα αυθαίρετα που χτίστηκαν από το 1975 έως το 1983 θα εξαιρούνται οριστικά από την κατεδάφιση με την καταβολή του παραβόλου και του 15% του ειδικού

προστίμου.

Στο μεταξύ, με απόφαση του υπουργού ΠΕΚΑ, Γιάννη Μανιάτη, απαλλάσσονται από την υποχρέωση διενέργειας μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων μία σειρά από κτίρια. Έτσι, εμπορικά κέντρα, συγκροτήματα καταστημάτων, υπεραγορές και πολυκαταστήματα μικρότερα των 5.000 τ.μ., χώροι στάθμευσης αυτοκινήτων μικρότεροι των 500 θέσεων, εκθεσιακά κέντρα μικρότερα των 10.000 τ.μ., συγκροτήματα σχολείων, πανεπιστημίων κ.λπ. με έκταση μικρότερη των 75 στρεμμάτων και κτίρια γραφείων μικρότερα των 20.000 τ.μ. θα λαμβάνουν, πλέον, αυτόματα περιβαλλοντικούς όρους με τη συμπλήρωση μιας απλής αίτησης χωρίς κάποια πρόσθετη διαδικασία.